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1. a, bvecbirertam sayidir.

a ? b .
geometrik sekli (a-b) seklinde tanimlanmaktadir.

ifadesinin esiti kactir?

A)-32 B) 32 C) -246 D) 246 F) 486

7
da | 1 C| 5
1 2
b 4
Yukaridaki kareler 1,2,3,4 ve 5 rakamlari her satir ve her sutunda birer kez kullanilarak
doldurulacaktr.
Buna gore, a+b+c toplami kactir?
A) 7 B)8 C)9 D) 10 E) 11
3. N . _
Acilis Ucret 20 TL

Gidilen her km yol Ucreti |16 TL

Yukaridaki tablo bir taksinin acilis Ucretini ve gidilen her kilometre yol icin 6de
nen ucreti gostermektedir.
Bu taksiile 20 km yol gidildiginde kilometre basina 6denen ortalama ucret kag

lira olur?
A) 16 B) 17 C) 18 D) 19 E) 20
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4 17 2 ¥, 71
' A=8 .9 .5
26 21 72
B=4 .27 .5
33 65 70
C=2.3.5
Yukarida verilen esitliklere gore A, B ve C'nin kucukten buyuge dogru siralanisi asagidaki

lerden hangisidir?

A) A<B<C B) A<C<B C) B<A<C D) B<C<A E) C<A<B
.
16 tane I
A |==
Ahmet yukaridaki satranc¢ tahtasinin ik karesine 16 tane bugday koyuyor. Daha sonraki her
kareye bir oncekin karaeye koydugu bugday sayisinin 2 katini koyuyor.
Bu sekilde devam ederek satrang¢ tahtasinin son karesine ka¢ tane bugday koyar?
A) 265 B) 266 C) 267 D) 268 E) 269
. simif | Ogrenci Sayis|
5. Sinif 110
6. Sinif
7.5t | 90
8. Sinif

Yukaridaki tabloda bir okulun 6grenci sayisinin bazilari verilmistir. 7. sinifta oku
yan ogrenciler tum okulun %25'ini olusturmaktadir.

8. sinif 6grencilerinin sayisi 6. sinif 6grencilerinin sayisinin 3 kati olduguna gore,
bu okuldaki 8. sinif 6grenci sayusu kactir?

A) 90 B) 105 C) 120 D) 135 E) 150
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A= - - ve
8 10 11
- 5 7 4
8 10 11
olduguna gore,
A'nin B cinsinden degeri nedir?
A)3B +1 B)3B-5 C)1-3B D)3-3B E)5- 3B
3 A
D
B C
Yukaridaki sekilde,
s (ABC)=35", s(ACD)=40", s(BAC)= 70’
|ABI=x, IADI= vy, IACI=z
olduguna gore, asagida verilenlerden hangisi dogrudur?
A) x= y+22z B) x= y;z C) Xx=y+z D) x=2z-y E) x= 2y
9. a bir asal sayi olmak Uzere, a+2 sayisi bir asal sayi oluyorsa veya a+2 sayisi iki
asal sayinin carpimi biciminde yazilabiliyorsa a’ya Chen asali denir.
Buna gore, asagidakilerden hangisi bir Chen asalidir?
A) 91 B) 79 C) 61 D) 43 E) 19




10.
12, 24, 36, 48, 60, 72
Tuncer Ogretmen, tahtaya 6 tane pozitif tam sayi1 yaziyor ve dgrencilerinden bu
sayltlariikiserli 3 gruba ayirip her grubun EBOB’unu bulmasini istiyor.
Buna gore, bulunan EBOB’larin toplami en ¢cok ka¢ olur?
A) 48 B) 60 C) 66 D) 72 E) 78
11. I
S /
10 tane 17 tane
Yukaridaki sekilde verilen es kuplerden 10 tanesi kirmizi, 17 tanesi mavidir. Tum kupler bir
lestirilerek yeni bir kiip olusturuluyor.
Buna gore, kiipun yuzlerindeki kirmizi alanin tum alana orani en ¢cok kactir?
A) 2 B) 14 C) 16 D) 31 E) 35
9 27 27 54 54
a a 3 a

toplami bir dogal sayidir.
Buna gore a dogal sayisinin alabilecegi ka¢ farkli deger vardir?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 F) 8
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Kisa kenari x metre ve uzun kenari kisa kenarinin 3 katindan 20 metre fazla olan

yukaridaki dikdortgen seklindeki alan bir kenar uzunlugu x metre olan kare fa_

8
vanslarla sekildeki gibi kaplanmak isteniyor.

Bu alani kopyalayabilmek icin 320 tane fayansa ihtiya¢ olduguna gore, dik _

dortgenin kisa kenari ka¢ metredir?
A) 6 B) 8 C) 10 D) 16 E) 24

14. Ruzgar ile Ege akilarindan birer sayi tutuyorlar. Rizgar tuttugu sayinin 108 oldugunu soy
lUyor. Ege ise Ruzgar’a, tuttugu sayinin 108'den kucuk ve 108 ile asal carpanlarinin ayni

oldugunu soyluyor.
Buna gore, Ege’nin aklindan tutabilecegi ka¢ farkh sayi vardir?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12

19. Metin’in 62 tane bilyesi vardir. Bu bilyeleri 3 arkadasina her birindeki sayisi

asal bir sayi olacak sekilde paylastirtliyor.

Buna gore, asagidakilerden hangisi Metin’in arkadaslarindan birine verdigi

bilye sayisi olamaz?
A) 2 B) 7 C) 11 D) 13 E) 17
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Yukaridaki sekil birim kiplerden olusturulmus olup bazilari renklendirilmistir.

AV

AW

Buna gore, renkli olan birim kuplerden hangisi ¢ikarildiginda yapinin yuzey

alani degismez?

A) Sari

B) Kirmizi

Bir zar 5 defa atiliyor.

Her atilisinda farkli bir say1 gelme olasiligi kactir?

A) 1
A

1

x_

X+2

-5

olduguna gore,

2
X+4x+4 +

A) -7

1

B) 1
6

X+4X+4
ifadesinin degeri kactir?

B) -5

C) Mor

C) 2
9

C) 1

D) Mavi

D) 7

E) Siyah

F) 11




19.

32 729 683 540 634 313

« 2117893767 335
?

Yukaridaki yazi tahtasinda verilen 17 basamakli bir sayiile 13 basamakli bir sayi_

nin carpiminin sonucu ka¢ basamaklidir?
A) 28 B) 29 C) 30 D) 31 E) 32

20. 1 2022
2020 2021

2019 a 1
2020 2021

isleminin sonucu kactir?
A) -3 B) -2 C)-1 D)0 E) 1

7 P 4 5 6 18

da a a  a
toplami bir dogal sayidir.
Buna gore a dogal sayisinin alabilecegi kac¢ farkli deger vardir?

A)4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8
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22.

23.

24.

x= 153 + V53

y= 50 + V22

2= 5 + V47
Yukaridaki x, y ve z irrasyonel sayilari verilmistir.
Buna gore, bu sayialrin kiicukten buyuge dogru siralanisi asagidakilerden
hangisidir?

A) X<y<z B) y<x<z C) z<x<y D) y<z<x E) z<y<Xx

Baslangicta ellerinde 15, 30, 45, 60 ve 75 kalem bulunan bes kisiden, her adimda bir kisi
elindeki kalemlerin bir kismini diger kisiler arasinda esit olarak paylastiriyor.
Buna gore, en az ka¢ adimda bu kisilerin elindeki kalemlerin sayisi esit olur?

A)7 B) 6 C)5 D) 4 E) 3

Yukaridaki sekil birim karelerden olusmustur.
Bu sekilde verilen dikdortgenlerden rastgele secilen bir dikdortgenin kare
olma olasiligi kactir?

A) B) c) 12 D) 9 F) 12

2
5 29 31 31

3
7
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